
A gáz által az ábra szerinti körfolyamatban végzett hasznos munka

Wh = (p2 − p1)(V2 − V1).
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Legyen az egyenes meredeksége a. Ekkor p1 = aV1 és p2 = aV2, továbbá
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A téglalap területe (a gáz által végzett hasznos munka)
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Látható, hogy ez a mennyiség független az a meredekségét®l, 
sak a h®mérsékletek függvénye.

A hatásfok kiszámításához el®bb meghatározzuk a gáz által a körfolyamat során felvett h®t. Az (1)-es és a (2)-es

folyamatokban h®felvétel, a (3)-asban és a (4)-esben h®leadás történik.
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R az állandó térfogaton, ill. nyomáson vett mólh®, n a mólok száma, f pedig a szabadsági

fokok száma.
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Mivel a gáz egyatomos (f = 3) és mólnyi mennyiség¶ (nR = Nk),
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A körfolyamat hatásfoka
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